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з питання: «Про порушення клопотання щодо затвердження теми і проведення
попередньо.і. експертизи докторсько.і. дисертаці.і. Кравченко Катерини Олександрівни,

кандидата географічних наук, доцента, доцента кафедри соціально-економічно.і. географі.і.
і регіонознавства імені Костянтина Нємця факультету геологіЇ, географі.і., рекреаці.і. і

туризму у спеціалізованій вченій раді д 26.001.07
Ки.і.вського національного університету імені Тараса Шевченка»

від 26 травня 2025 року, протокол № 14

Розглянувши  представлені  результати  дисертаційного  дослідження  на  здобуття
наукового   ступеня  доктора  географічних   наук  Кравченко  Катерини   Олександрівни
(кандидата географічних наук, доцента, доцента закладу вищо.і. освіти кафедри соціально-
економічно.і.  географі.і.  і  регіонознавства  імені  Костянтина  Нємця  факультету  геологі.і.,
географі.і., рекреаці.і. і туризму) на тему: «Концепція суспільно-географічного дослідження
міських агломерацій»,  виконано.і. під науковим  консультуванням доктора географічних
наук, професора Людмили Микола.і.вни Нємець, Вчена рада зазначає наступне:

Отримані  наукові  результати,  зокрема:  цілісна  концепція  дослідження  міських
агломерацій на основі структурно-функціонально.]. моделі місько.і. агломераці.і., сценарно-
прогностично.і.   моделі   ево]іюці.і.   місько.і.   агломераці.і.,   та   .і.х   апробація   на   прикладі
Харківсько.і.  місько.і.  агтюмераціЇ засвідчила  важливість  та  актуальність  запропонованих
теоретико-методологічних   засад   як   діагностичного   та   прогностичного   інструменту
дослідження   міських   агломерацій,   що   дозволяє   змоделювати   стратегічні   напрями
регіонального відновлення у  контексті  стійкості та адаптивності  до викликів в умовах
багатофакторно.і. невизначеності. Отримані наукові результати забезпечують розв'язання
важливо.і. прикладно.і. науковоЇ проблеми, а виконане дослідження відповідає   паспорту
науково.і. спеціальності 11.00.02 - економічна та соціальна географія.

Кравченко   Катерина   Олександрівна   має   92   наукові   публікацій   за   темою
дослідження,  зокрема  стапі  у  наукових  періодичних  виданнях  із  напряму,  з  якого
підготовлено результати наукового дослідження, відповідно до вимог, визначених МОН,
а саме: 1 колективна монографія,12 статей у виданнях, що індексуються наукометричними
базами Sсорus/wоS, із них 2 -Q1-Q2;  13 статей у фахових виданнях Укра.і.ни категорі.і. Б,
14 тез доповідей  конференцій,  матеріали яких   індексуються  наукометричними  базами
Sсорus/wоS,  і  з  них  3  -  у  виданні  Sргіпgег Nаtuге,  53  тези  доповідей  міжнародних та
всеукра.і.нських конференцій.

Відповідно  до  Порядку  підготовки  здобувачів  вищо.і.  освіти   ступеня  доктора
філософі.і. та доктора наук у закладах вищо.і. освіти (наукових установах), затвердженого
постановою Кабінету Міністрів УкраЇни від 23 березня 2016 р. № 261 (в редакці.і. постанови
Кабінету  Міністрів  Укра.і.ни  від  19  травня  2023  р.  №  502)  та на  підставі  підпункту  39,
пункту 13.2 Статуту Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, Вчена
рада ухвалила:

Порушити   клопотання   щодо   затвердження   теми   і   проведення   попередньо.і.
експертизи   докторсько.і.   дисертаці.і.   Кравченко   Катерини   Олександрівни,   кандидата
геоірафічних   наук,   доцента,   доцента   кафедри    соціально-економічно.і.   геокрафі.і.   і
регіонознавства   імені   Костянтина  Нємця   факультету   геологі.і.,   географі.і.,   рекреаці.і.  і
туризму у спеціалізованій вченій раді д 26.001.07 Ки.і.вського національного університету
імені Тараса Шевченка.
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